

При проведении плановых контрольных мероприятий ГУЗ «Горно-Алтайская республиканская больница» были выявлены следующие нарушения: рентгенодиагностические кабинеты размещены в двух корпусах построенных по проекту хирургического и терапевтического отделения на первом, третьем и шестом этажах. В рентгенодиагностических кабинетах не проведены лабораторные исследования, согласно разработанной программе производственного контроля, подтверждающие соответствие санитарно-эпидемиологическим требованиям зданий и помещений, не относящихся к вопросам радиационной безопасности.

Кроме того, в ходе плановых мероприятий по контролю в клинко-диагностической лаборатории было установлено: отсутствует приточно-вытяжная вентиляция, рабочая одежда хранится вместе с личной, внутренняя отделка помещений не соответствует их функциональному назначению, текущий ремонт помещений не проводился в течение последних трех лет.

На основании материалов об административных правонарушениях, направленных Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай в Горно-Алтайский городской суд, вынесено 2 постановления в отношении ГУЗ «Горно-Алтайская республиканская больница».

Постановлением от 27 августа 2010 г. ГУЗ «Горно-Алтайская республиканская больница» признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.19.20 КоАП РФ (Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением требований или условий специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна). Суд назначил наказание в виде административного приостановления деятельности по эксплуатации кабинета томографии, расположенного на первом этаже терапевтического корпуса, сроком на 15 суток.

Постановлением от 23 сентября 2010 г. Клинко-диагностическая лаборатория ГУЗ «Горно-Алтайская республиканская больница» была признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного той же статьей КоАП. Суд

назначил наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.